11Iro

HAmsa: pamup
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.06.2018 15:34:10

dopmupoBaHus 3aKkimoyeHust Bpaya: 08.06.2018 11:33:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297748/answer/297760




oOptlit meHb. MBI He laeM 3a0YHBIX KOHCYJIbTAIUM 110 JiedeHu0. Y Bac MoxeT HabmogaThCs
HeTIepeHOCHMOCTh IIpernapaTa, MOBHIIeHHas YyBCTBUTENIBHOCTh K KOMIIOHEHTaM. ITO MOXKET
IIPUBECTH K OCI0XKHeHusIM. OOpaTUTECh HA OYHBIN IIPUEM K YPOJIOTY. YIaywu.



